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Dotyczy: ZAKUP | DOSTAWA MYJNI ENDOSKOPOWEJ DLA
POWIATOWEGO ZESPOLU SZPITALI.

WYJASNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym zapytaniu ofertowym wplynely nastepujace zapytania.
Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:
Zwracamy si¢ z uprzejmga prosba o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy, w ramach zapisow:
1. ,,Wszelkie akcesoria zuzywalne bedace podzespotami lub elementami skladowymi elementu dostawy,
a podlegajace wymianie (z wylaczeniem elementéw jednorazowego uzytku), zgodnie z dokumentacja
producenta, w okresie gwarancji wymieniane beda na koszt Wykonawcy”, oraz
2. ,,Pelna obstuga serwisowa napraw oraz przeglady okresowe — konserwacje (wraz z elementami wymie-
nianymi — nieokre$lanymi w instrukcji obstugi jako elementy zuzywalne) w okresie gwarancji dokony-
wane przez autoryzowany serwis producenta, wliczone w ceng zamowienia bez zadnych limitow np.
ilo$¢ godzin pracy, itp.”
— oczekuje, aby Wykonawca zapewnil rowniez:
e kwartalng wymiange filtrow wody,
e dostawe i wymiang zestawOw serwisowych tzw. ,,Service Packow” przewidzianych do wymiany pod-
czas przegladow,
jesli sa one przewidziane przez producenta jako elementy eksploatacyjne lub czynnosci serwisowe wykonywane
cyklicznie w okresie gwarancyjnym?
Prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, czy koszty tych materiatow i czynno$ci maja by¢ wliczone w ceng
oferty.
Odpowiedz:
Zamawiajacy— nie oczekuje, aby Wykonawca zapewnit kwartalng wymiang filtrow wody i tym samym nie maja
by¢ wliczone w ceng oferty.
Zamawiajacy- oczekuje, aby Wykonawca zapewnit dostawe i wymiang zestawow serwisowych tzw. ,,Service
Packow” przewidzianych do wymiany podczas przegladow i tym samym majg by¢ wliczone w cene oferty.

Pytanie nr 2 — umowa

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na zmiang §3, pkt. 6 w sposdb nastepujacy ,,Wykonawca w ramach gwarancji
zobowigzany bedzie do wymiany sprzetu na nowy w przypadku wystapienia w okresie trwania gwarancji co
najmniej trzech awarii, usterek tego samego elementu/czgéci urzadzenia lub wad nie wynikajacych z winy
Zamawiajgcego, a majgcych istotny wplyw na realizowanie podstawowych funkcji sprzetu. Ponadto
Zamawiajgcemu przystugiwaé bedzie uprawnienie do zgdania wymiany sprz¢tu na nowy, wolny od wad,
uszkodzen w przypadku przekroczenia 21 dniowego terminu na skuteczng naprawe¢ liczonego od momentu
zgloszenia wad i usterek sprzetu. Jezeli zaistnieje podstawa do wymiany sprzetu na nowy, Wykonawca dokona
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takiej wymiany bez zbednej zwloki. Do odbioru nowego egzemplarza sprzgtu stosuje si¢ odpowiednio reguly
dotyczace dostawy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapis §3, pkt. 6 w sposob nastgpujacy:

»Wykonawca w ramach gwarancji zobowigzany bedzie do wymiany sprzetu na nowy w przypadku wystgpienia
w okresie trwania gwarancji co najmniej trzech awarii, usterek lub wad nie wynikajacych z winy
Zamawiajacego, a majacych istotny wplyw na realizowanie podstawowych funkcji sprzetu. Ponadto
Zamawiajacemu przystugiwa¢ bedzie uprawnienie do zadania wymiany sprzg¢tu na nowy, wolny od wad,
uszkodzen w przypadku przekroczenia 21 dniowego terminu na skuteczng naprawe liczonego od momentu
zgloszenia wad i usterek sprzetu. Jezeli zaistnieje podstawa do wymiany sprzetu na nowy, Wykonawca dokona
takiej wymiany bez zbednej zwloki. Do odbioru nowego egzemplarza sprzgtu stosuje si¢ odpowiednio reguly
dotyczace dostawy”.

Pytanie nr 3— umowa

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu naprawy do 7 dni, do 14 dni w przypadku koniecznos$ci
sprowadzenia czgéci zamiennych z zagranicy? Po przekroczeniu wylacznie terminu 14 dni naprawy Wykonawca
zobowigzany bedzie do dostarczenia urzadzenia zastepczego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Zatwierdzita
Dyrektor Powiatowego Zespotu Szpitali
Agnieszka Cholewinska
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